

Посетители официального Интернет – сайта филиала ООО «ГИПЕРИОН ЛИЗИНГ (ТЯНЬЦЗИНЬ)» расположенного по адресам goxmotor.ru; goxmotor.com/ru, goxcars.ru (далее - "Сайты") считаются надлежаще ознакомленными и полностью принявшими настоящие Правила пользования Сайтом (далее - "Правила") без каких-либо ограничений и оговорок.

Содержание Сайта

Вся содержащиеся на настоящем Сайте информация носит исключительно ознакомительный характер, не является офертой, не является исчерпывающей, не является полной. Для получения более подробной информации об автомобилях, деталях и дополнительном оборудовании марки ROX, Пользователи могут обращаться к официальным дилерам.

Указанные на Сайте цены, комплектации и технические характеристики могут быть изменены ООО «ГИПЕРИОН ЛИЗИНГ (ТЯНЬЦЗИНЬ)» в любое время без уведомления пользователей Сайта.

В зависимости от модели и комплектации автомобиля, различное оборудование, детали, узлы и принадлежности могут отличаться по виду от изображенных на Сайте. Оттенок цвета реального автомобиля может отличаться от представленного на Сайте изображения в связи с техническими возможностями цветопередачи на экране. Данные о расходе топлива, размещенные на Сайте, носят приблизительный характер, поскольку рассчитаны исходя из идеальных условий; реальный расход топлива для конкретного автомобиля может быть рассчитан только опытным путем исходя из манеры вождения, дорожных условий и иных характеристик.

Для получения более подробной информации Вы можете обратиться к ближайшему официальному дилеру автомобилей ROX.

Цены, изображения, технические данные

Сведения о ценах, содержащиеся на Сайте, носят исключительно информационный характер, являются ориентировочными и могут отличаться от действительных розничных цен.

Вся представленная на Сайте информация, касающаяся комплектаций, технических характеристик, цветовых сочетаний, стоимости автомобилей, услуг, сервисного обслуживания, дополнительного оборудования, условий приобретения и т.п., ни при каких условиях не является публичной офертой, определяемой положениями ст. 437 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Авторские права

Размещенная на сайте информация содержит объекты интеллектуальных прав ФИЛИАЛ ООО «ГИПЕРИОН ЛИЗИНГ (ТЯНЬЦЗИНЬ)» или третьих лиц, предоставивших право использования объектов своих интеллектуальных прав ФИЛИАЛ ООО «ГИПЕРИОН ЛИЗИНГ (ТЯНЬЦЗИНЬ)». Использование указанных объектов неуполномоченными лицами запрещается в любой форме. Размещение указанных объектов на сайте в изобразительной, текстовой и любой иной форме не является разрешением на их использование. Использование иной, не охраняемой законодательством об интеллектуальных правах, информации размещенной на сайте допускается только в личных некоммерческих целях, при этом Пользователи не имеют право изменять, воспроизводить, рассылать или иным образом использовать указанную информацию без предварительного письменного согласия ФИЛИАЛ ООО «ГИПЕРИОН ЛИЗИНГ (ТЯНЬЦЗИНЬ)»;

цитирование и копирование указанной информации, допускается только при условии указания источника заимствования.

Товарные знаки

Все товарные знаки, логотипы, фирменные наименования или обозначения (в том числе словесные, изобразительные, объемные и другие обозначения или их комбинации), содержащиеся на Сайте, являются собственностью ООО «ДЖИЛИ-МОТОРС» или его аффилированных лиц. Их размещение на Сайте не может рассматриваться как разрешение или предоставление прав на их использование без предварительного письменного согласия правообладателя.

Ссылки

ФИЛИАЛ ООО «ГИПЕРИОН ЛИЗИНГ (ТЯНЬЦЗИНЬ)» не отвечает за достоверность, точность и полноту информации, расположенной на других сайтах, в том числе на сайтах, на которые Пользователь может перейти по гиперссылке, расположенной на официальном сайте ФИЛИАЛ ООО «ГИПЕРИОН ЛИЗИНГ (ТЯНЬЦЗИНЬ)». ФИЛИАЛ ООО «ГИПЕРИОН ЛИЗИНГ (ТЯНЬЦЗИНЬ)» не проверяет указанную информацию и не несет за нее ответственность.

Ограничение ответственности

ФИЛИАЛ ООО «ГИПЕРИОН ЛИЗИНГ (ТЯНЬЦЗИНЬ)» делает все возможное, чтобы содержащаяся на Сайте информация соответствовала действительности. Однако не гарантирует абсолютную точность, полноту или достоверность информации, содержащейся на Сайте, не отвечает за неточности, возможные ошибки или другие недостатки в размещаемой информации, за ее несвоевременность, а также не гарантирует бесперебойную работу Сайта.

ФИЛИАЛ ООО «ГИПЕРИОН ЛИЗИНГ (ТЯНЬЦЗИНЬ)» не несет ответственности за неблагоприятные последствия, а также за любые убытки, причиненные либо вследствие ограничения доступа, либо вследствие посещения Сайта и использования размещенной на Сайте информации, включая, но, не ограничиваясь, убытками за потерю данных и прибыли, а также за убытки, причиненные вирусами, нанесшими ущерб Вашему компьютерному оборудованию.

Сведения о посетителях

Все полученные от Пользователей в процессе использования ими настоящего информационного ресурса сведения, в том числе сведения персонального характера, обрабатываются, хранятся и используются ФИЛИАЛ ООО «ГИПЕРИОН ЛИЗИНГ (ТЯНЬЦЗИНЬ)» исключительно в соответствии с требованиями действующего российского законодательства. При этом ФИЛИАЛ ООО «ГИПЕРИОН ЛИЗИНГ (ТЯНЬЦЗИНЬ)» имеет право проверять информацию, предоставленную Пользователями, а также вносить в нее изменения и удалять без согласия и предварительного уведомления Пользователей.

Изменение Правил

ФИЛИАЛ ООО «ГИПЕРИОН ЛИЗИНГ (ТЯНЬЦЗИНЬ)» имеет право в любое время, без предварительного уведомления, вносить изменения в настоящие правила. Если иное специально не оговорено, указанные изменения вступают в силу с момента их опубликования на сайте. При этом Пользователи сайта считаются, ознакомившись и принявшими условия изменений, с момента начала использования материалов сайта после вступления указанных изменений в силу.